
基本目標１　産業を育て、活き活きと働くことができるようにする

№ 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

Ⅰ 111 億円 112 億円 113 億円 121 億円 111 億円 116 億円 農政課 B ②

Ⅱ 45 億円 54 億円 40 億円 43 億円 調査中 50 億円 地域振興課 Ｅ ④

№ 重要業績評価指標（KPI） 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

（１）本市を支える農業等の維持発展

①優良農地継承と担い手
育成・確保

1 新規農業従事者数 16 人 16 人 16 人 16 人 17 人 24 人 農政課 C ④

②営農条件の積極的な改
善と所得の確保

2 農業生産額（販売額） 11,092 百万円 1.2 ％増加 2.1 ％増加 9.9 ％増加 0.4 ％増加 5 ％増加 農政課 B ②

3 耕地面積 11,600 ha 11,500 ha 11,500 ha 11,500 ha 11,500 ha 現状の維持 農政課 C ④

③森林の適正管理と林業
従事者の育成確保

4 市有林の整備面積 年 10 ha 年 15 ha 年 12 ha 年 15 ha 年 7 ha 年 30 ha 農政課 C ②

5 全森林面積 32,436 ha 32,446 ha 32,444 ha 32,442 ha 32,427 ha 現状の維持 農政課 A ②

（２）地域資源を活かしたものづくり産業の振興

①地域資源の活用 6
深川市地域資源活用施設での製造製
品の販売額

－ 7,000 千円 13,340 千円 16,383 千円 21,229 千円 10,000 千円 地域振興課 A ①

7
深川市地域資源活用施設等での特産
品製造に係る雇用者数

3 人 3 人 4 人 4 人 4 人 6 人 地域振興課 B ②

8 地場産農産物の給食食材利用品目数 13 品目 15 品目 17 品目 12 品目 15 品目 20 品目 学務課 C ③

②深川名物の普及促進 9 新規に開発した特産品数 年 19 品目 年 27 品目 年 35 品目 年 33 品目 年 39 品目 年 20 品目 地域振興課 A ①

③地場産品の海外販路の
開拓

10 海外物産展等での販売額 266 千円 234 千円 290 千円 325 千円 - 千円 1,000 千円 地域振興課 Ｅ ④

（３）企業の経営体質強化と商店街づくり

○商業・サービス業の振興
と中心市街地の活性化

11 創業支援事業者件数 年平均 1 件 年 0 件 年 1 件 年 1 件 年 0 件 年 6 件 商工労政課 C ④

12 工業（製造業）出荷額 45 億円 54 億円 40 億円 43 億円 調査中 50 億円 地域振興課 Ｅ ④

（４）企業誘致の推進

○企業誘致の推進 13
深川市工業等開発促進条例に基づく助
成制度適用事業者数（進出企業数）

1 社 1年間合計 1 社 2年間合計 1 社 3年間合計 2 社 4年間合計 3 社 5年間累計 5 社 地域振興課 B ②

（５）働きやすい環境の整備

○雇用の安定と創出 14 若年者等雇用拡大奨励金の申請件数 年 10 件 年 9 件 年 9 件 年 7 件 年 8 件 年 15 件 商工労政課 C ④

15 育児休業取得支援助成金の申請件数 年 2 件 年 5 件 年 3 件 年 2 件 年 2 件 年 5 件 商工労政課 C ④

農業生産額

工業（製造業）出荷額

施策名 基準値 実績値（H27) 実績値（H28）

　　　　　深川市まち・ひと・しごと創生総合戦略　平成３０年度実績評価一覧（数値目標・ＫＰＩ、評価シート1・2 ） 

数値目標 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H29） 目標値（H31）

実績値（H29） 目標値（H31）

実績値（H30）

実績値（H30）

【凡例】
進捗状況　　　Ａ 順調　　Ｂ 概ね順調　　Ｃ やや遅れ　　Ｄ 遅れ　　Ｅ 不明
担当課評価及び有識者評価　① 成果が向上している　　② 適切な成果が得られている　　③ 成果が低下している　　④ 現時点では判断できない 1



基本目標２　本市の魅力を発信し、ひとを呼び込む

№ 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

Ⅲ 年 116 万人 年 116 万人 年 114 万人 年 117 万人 年 113 万人 年 129 万人 商工労政課 C ④

Ⅳ 年 8 件 年 14 件 年 10 件 年 18 件 年 6 件 年 20 件 地域振興課 Ｄ ③

№ 重要業績評価指標（KPI） 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

（１）移住・定住の推進

○移住・定住の推進 16 移住件数 年 8 件 年 14 件 年 10 件 年 18 件 年 6 件 年 20 件 地域振興課 Ｄ ③

17 移住体験事業参加者の延宿泊数 年 1,172 泊 年 1,157 泊 年 1,055 泊 年 979 泊 年 1076 泊 年 1,400 泊 地域振興課 C ②

（２）観光・スポーツ・文化等を通じた交流人口の拡大

①観光資源の開発整備と
交流の促進

18
道の駅ライスランドふかがわの来館者
数

年 93.5 万人 年 92.3 万人 年 91.1 万人 年 94.8 万人 年 91.1 万人 年 106 万人 商工労政課 B ④

19 外国人観光客数 年 100 人 年 100 人 年 100 人 年 100 人 年 100 人 年 200 人 商工労政課 C ④

20 夏冬まつりの集客数 6.3 万人 6.3 万人 6.1 万人 6.2 万人 6.0 万人 7 万人 商工労政課 C ④

②都市と農村の交流推進 21 都市農村交流センターの利用者数 年 131,908 人 年 138,814 人 年 138,490 人 年 139,446 人 年 133,554 人 年 145,000 人 農政課 B ②

③スポーツ・文化・芸術を
核とした交流の推進

22
実業団や大学等のスポーツ合宿の延
べ宿泊数

年 4,509 泊 年 4,406 泊 年 5,418 泊 年 5,972 泊 年 9,008 泊 年 6,100 泊
生涯学習ス
ポーツ課

A ①

23
文化交流ホール「み・らい」芸術鑑賞会
来場者数

年 12,279 人 年 13,122 人 年 14,283 人 年 14,404 人 年 16,893 人 年 13,500 人
生涯学習ス
ポーツ課

A ①

（３）高校・大学等との連携

○高校・大学等との連携強 西高 86.3 ％ 西高 80.6 ％ 西高 84.4 ％ 西高 76.3 ％ 西高 49.4 ％ 西高 100 ％
東高 49.7 ％ 東高 31.7 ％ 東高 35.0 ％ 東高 51.7 ％ 東高 30.0 ％ 東高 100 ％

25
拓殖大学北海道短期大学卒業生の地
元就職者数

年 6 人 年 10 人 年 5 人 年 19 人 年 8 人 年 10 人 地域振興課 B ②

④24 公立高等学校の定員充足率 学務課 D

目標値（H31）

実績値（H29） 目標値（H31）

実績値（H30）

観光客入込数

移住件数

施策名 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H30）

数値目標 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H29）

【凡例】
進捗状況　　　Ａ 順調　　Ｂ 概ね順調　　Ｃ やや遅れ　　Ｄ 遅れ　　Ｅ 不明
担当課評価及び有識者評価　① 成果が向上している　　② 適切な成果が得られている　　③ 成果が低下している　　④ 現時点では判断できない 2



基本目標３　結婚・出産・子育ての希望をかなえる

№ 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

Ⅴ 1.48 1.46 1.50 1.09 1.20 1.50
子育て支援
推進室

D ④

№ 重要業績評価指標（KPI） 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

（１）男女の出会いをつくる

○出会いの創出 26 婚姻件数 72 件 1年間合計 58 件 2年間累計 109 件 3年間累計 164 件 4年間累計 220 件 5年間累積 360 件
子育て支援
推進室

D ③

（２）子育て支援の充実

①妊娠・出産までの支援 27 マタニティサロン参加率（第1子の妊婦） 30 ％ 41.7 ％ 33 ％ 31 ％ 33 ％ 35 ％ 健康福祉課 B ②

28 保健師による新生児訪問率 98.4 ％ 96.8 ％ 100 ％ 100 ％ 100 ％ 100 ％ 健康福祉課 A ①

29 合計特殊出生率 1.48 1.46 1.50 1.09 1.20 1.50
子育て支援
推進室

D ④

②子育て世帯の経済的負
担の軽減

30 保育所保育料の助成割合 35.9 ％ 37.4 ％ 39.7 ％ 43.3 ％ 40.7 ％ 継続
子育て支援
推進室

A ①

③子育て支援体制・環境の
整備

31
乳幼児健康診査及び１歳６カ月・３歳児
健康審査の受診率

98.9 ％ 97.5 ％ 98.1 ％ 99.1 ％ 98.7 ％ 100 ％ 健康福祉課 B ②

32 待機児童 なし なし 1 人 なし なし 継続
子育て支援
推進室

A ①

33 子育てサロンの開催回数 年 145 回 年 145 回 年 145 回 年 143 回 年 144 回 継続
子育て支援
推進室

A ②

（３）小児医療及び周産期医療の提供体制等の確保

小児科 0 人 小児科 0 人 小児科 0 人 小児科 0 人 小児科 0 人 小児科 2 人 市立病院
産婦人科 0 人 産婦人科 0 人 産婦人科 0 人 産婦人科 0 人 産婦人科 0 人 産婦人科 1 人 管理課

（４）仕事と子育てを両立できる環境づくり

○仕事と子育ての両立支
援

15
育児休業取得支援助成金の申請件数
（再掲）

年 2 件 年 5 件 年 3 件 年 2 件 年 2 件 年 5 件 商工労政課 B ②

○小児科及び産婦人科常
勤医師の確保等

34
市立病院に勤務する小児科及び産婦
人科常勤医師数

D ③

合計特殊出生率

施策名 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H29）

数値目標 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H29） 目標値（H31）実績値（H30）

実績値（H30） 目標値（H31）

【凡例】
進捗状況　　　Ａ 順調　　Ｂ 概ね順調　　Ｃ やや遅れ　　Ｄ 遅れ　　Ｅ 不明
担当課評価及び有識者評価　① 成果が向上している　　② 適切な成果が得られている　　③ 成果が低下している　　④ 現時点では判断できない 3



基本目標４　住み続けたいまち、そして誇りをもてるまちをつくる
№ 担当課

進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

Ⅵ 52.8 ％ 実績なし 実績なし 58.7 ％ 実績なし 70.0 ％ 企画財政課 Ｅ ④

№ 重要業績評価指標（KPI） 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

（１）まちなか居住などの住環境の整備

①住宅環境の整備 35 持ち家住宅新築件数 34 件 33 件 2年間累計 85 件 3年間累計 136 件 4年間累計 181 件 175 件 建築住宅課 Ａ ①

②狭あい私道等の整備 36 狭あい私道拡幅事業による道路整備 － 累計 0 ｋｍ 累計 0 ｋｍ 累計 0.1 ｋｍ 累計 0.4 ｋｍ 1 ｋｍ 都市建設課 B ②

37 道路整備事業助成による道路整備 0.5 ｋｍ 累計 0.5 ｋｍ 累計 0.6 ｋｍ 累計 0.7 ｋｍ 累計 0.9 ｋｍ 累計 1.5 ｋｍ 都市建設課 B ②

③バリアフリー化の推進 38 無電柱化路線 0.2 ｋｍ 累計 0.2 ｋｍ 累計 0.2 ｋｍ 累計 0.3 ｋｍ 累計 0.6 ｋｍ 累計 1.2 ｋｍ 都市建設課 B ④

（２）雪国の快適な生活環境づくり

①個人住宅の除排雪サー
ビス

39 門口・通路除雪の相談対応件数 年 70 件 年 147 件 年 103 件 年 94 件 年 91 件 年 120 件 社会福祉課 B ②

40 家周り等除雪の相談対応件数 年 70 件 年 227 件 年 462 件 年 540 件 年 417 件 年 120 件 社会福祉課 A ①

②除排雪作業体制の確保 41 市道の除排雪路線 384 km 384 km 385 km 385 km 385 km 現状の維持 都市建設課 A ①

（３）公共交通の確保

○市民の交通手段の確保 42
高齢者バス利用料金助成事業登録者
数

390 人 累計 473 人 累計 534 人 累計 598 人 累計 730 人 累計 780 人 企画財政課 A ②

（４）安心を支える健康・医療・介護施策の充実
①健康づくりの推進と疾病
予防

43 特定健康診査の受診率 45.1 ％ 43.9 ％ 40.4 ％ 39.4 ％ 暫定値 37.6 ％ 60.0 ％ 健康福祉課 C ③

男性 77.39 歳 男性 78.09 歳 公表なし 公表なし 公表なし 延伸
女性 84.56 歳 女性 83.85 歳 公表なし 公表なし 公表なし 延伸

45 市立病院に勤務する常勤医師数 泌尿器科 3 人 泌尿器科 3 人 泌尿器科 3 人 泌尿器科 3 人 泌尿器科 3 人 泌尿器科 3 人 市立病院
外科・肛門科 3 人 外科・肛門科 3 人 外科・肛門科 3 人 外科・肛門科 3 人 外科・肛門科 3 人 外科・肛門科 3 人 管理課

内科 4 人 内科 5 人 内科 4 人 内科 5 人 内科 7 人 内科 6 人
市立病院
管理課

A ①

眼科 1 人 眼科 1 人 眼科 0 人 眼科 1 人 眼科 1 人 眼科 1 人 市立病院
脳神経外科 1 人 脳神経外科 1 人 脳神経外科 1 人 脳神経外科 1 人 脳神経外科 1 人 脳神経外科 1 人 管理課

麻酔科 1 人 麻酔科 1 人 麻酔科 1 人 麻酔科 1 人 麻酔科 1 人 麻酔科 1 人 市立病院
放射線科 1 人 放射線科 1 人 放射線科 1 人 放射線科 1 人 放射線科 1 人 放射線科 1 人 管理課

34 （再掲） 小児科 0 人 小児科 0 人 小児科 0 人 小児科 0 人 小児科 0 人 小児科 2 人 市立病院
産婦人科 0 人 産婦人科 0 人 産婦人科 0 人 産婦人科 0 人 産婦人科 0 人 産婦人科 1 人 管理課
整形外科 0 人 整形外科 0 人 整形外科 0 人 整形外科 0 人 整形外科 0 人 整形外科 2 人 市立病院

皮膚科 0 人 皮膚科 0 人 皮膚科 0 人 皮膚科 0 人 皮膚科 0 人 皮膚科 1 人 管理課

46 病院事業会計資金不足比率 18.0 ％ 17.7 ％ 17.6 ％ 14.9 ％ 6.7 ％ 9.0 ％
市立病院
管理課

A ②

47
市立病院訪問看護ステーション月平均
利用者数(平成27年10月1日開設)

- 14 人 34 人 46 人 54 人 60 人
市立病院
地域連携室

A ①

③介護予防と地域生活支
援の推進

48 介護予防効果率 54.1 ％ 51.5 ％ 52.6 ％ 53.4 ％ 48.4 ％ 55.0 ％ 高齢者支援課 C ②

49 ふれあいサロンの設置数 16 カ所 累計 19 カ所 累計 18 カ所 累計 19 カ所 累計 19 カ所 累計 33 カ所 高齢者支援課 D ③

50 災害時要援護者プラン作成件数 229 件 累計 223 件 累計 221 件 累計 200 件 累計 190 件 累計 300 件 高齢者支援課 C ③

51 認知症サポーター登録者数 1,918 人 累計 2,640 人 累計 2,994 人 累計 3,344 人 累計 3,374 人 累計 3,000 人 高齢者支援課 A ①

D ③

A ②

D ③

②深川市立病院における
医療提供体制の確保等

A ②

A ②

44 健康寿命 健康福祉課 Ｅ ④

住みよいまちと感じている人の割合

施策名 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H29）

数値目標 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H29） 目標値（H31）実績値（H30）

実績値（H30） 目標値（H31）

【凡例】
進捗状況　　　Ａ 順調　　Ｂ 概ね順調　　Ｃ やや遅れ　　Ｄ 遅れ　　Ｅ 不明
担当課評価及び有識者評価　① 成果が向上している　　② 適切な成果が得られている　　③ 成果が低下している　　④ 現時点では判断できない 4



基本目標４　住み続けたいまち、そして誇りをもてるまちをつくる

№ 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

Ⅵ 52.8 ％ 実績なし 実績なし 58.7 ％ 実績なし 70.0 ％ 企画財政課 C ④

№ 重要業績評価指標（KPI） 担当課
進捗
状況

担当課
評価

有識者
評価

（５）未来を担う人づくり

①人材の育成 52
人材育成事業を活用した研修等の参
加者数

年 18 人 年 33 人 年 11 人 年 22 人 年 18 人 年 30 人 企画財政課 C ③

②小中学校児童生徒の学
力向上等への取組み

53
全国学力・学習状況調査における深川市平均
正答率の全国平均を上回る教科数（８教科
中）

4 教科 4 教科 2 教科 2 教科 1 教科 8 教科 学務課 D ③

③生涯学習の充実 54 生涯学習推進事業への参加者数 年 175 人 年 221 人 年 245 人 年 275 人 年 243 人 年 210 人
生涯学習ス
ポーツ課

A ①

55 市民公開講座の開催回数 年 4 回 年 5 回 年 5 回 年 5 回 年 5 回 年 6 回
生涯学習ス
ポーツ課

B ②

（６）防災などの暮らしの安全

○地域防災の推進 38 無電柱化路線（再掲） 0.2 ｋｍ 累計 0.2 ｋｍ 累計 0.2 ｋｍ 累計 0.3 ｋｍ 累計 0.6 ｋｍ 累計 1.2 ｋｍ 都市建設課 B ④

50
災害時要援護者プラン作成件数（再
掲）

229 件 累計 223 件 累計 221 件 累計 200 件 累計 190 件 累計 300 件 高齢者支援課 C ③

56 自主防災組織率 7.8 ％ 11.0 ％ 11.0 ％ 15.0 ％ 20.3 ％ 50.0 ％ 自治防災室 C ③

（７）人口減少を踏まえた公共施設等の維持管理

○公共施設等の維持管理・
更新

57 公共施設（建物）の延床面積 232,855 ㎡ 6.0 %減 5.0 %減 2.2 %増 0.5 %増 5.0 %減 企画財政課 D ③

（８）空家住宅対策

○適切な管理が行われて
いない空家の解消

58
適切な管理が行われていない空家（対
応が必要な空家）

42 件 41 件 40 件 35 件 35 件 半減 自治防災室 C ④

（９）広域連携の推進

○北空知圏域をはじめとす
る広域連携の推進

59 広域連携による事務事業数 23 事業 累計 23 事業 累計 23 事業 累計 23 事業 累計 23 事業 累計 25 事業 企画財政課 Ｃ ④

住みよいまちと感じている人の割合

施策名 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H29）

数値目標 基準値 実績値（H27) 実績値（H28） 実績値（H29） 目標値（H31）

実績値（H30） 目標値（H31）

実績値（H30）

【凡例】
進捗状況　　　Ａ 順調　　Ｂ 概ね順調　　Ｃ やや遅れ　　Ｄ 遅れ　　Ｅ 不明
担当課評価及び有識者評価　① 成果が向上している　　② 適切な成果が得られている　　③ 成果が低下している　　④ 現時点では判断できない 5


